

Срок уплаты имущественных налогов истек 1 декабря 2025 года

Межрайонная инспекция ФНС России № 29 по Свердловской области напоминает налогоплательщикам, что 1 декабря истек срок уплаты имущественных налогов для физических лиц и налога на доходы физических лиц (НДФЛ) за 2024 год для собственников недвижимости, земельных участков и транспортных средств, а также владельцев вкладов.

Начиная с 2 декабря, налогоплательщик становится должником, а его задолженность будет расти каждый день за счет начисления пеней.

Кроме того, несвоевременная уплата налогов неизбежно приведет к таким негативным последствиям для гражданина как:

- удержание долга из заработной платы, пенсии или иных периодических платежей;
- блокировка банковских счетов службой судебных приставов;
- запрет на регистрационные действия в отношении имущества должника;
- арест имущества (транспортных средств) должника;
- запрет на выезд должника за границу;
- публичное размещение информации об исполнительном производстве, способное повлиять, в том числе на результаты рассмотрения заявок на предоставление заемных средств.

Проверить наличие задолженности и уплатить налоги можно без посещения налогового органа. Сделать это позволяет сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», где можно увидеть информацию о наличии задолженности и оплатить её онлайн через банки-партнёры или распечатать квитанции.

Подключиться к этому сервису можно непосредственно в налоговом органе, получив регистрационную карту с логином и паролем, и в МФЦ, при этом регистрационная карта будет направлена на адрес электронной почты. Вход в Личный кабинет также доступен с помощью подтвержденной учетной записи портала Госуслуг или сертификата квалифицированной электронной подписи.

Инспекция информирует, что у налогоплательщиков имеется возможность оформить согласие на информирование о задолженности. Услуга предоставляется бесплатно, можно выбрать для себя удобный способ информирования – СМС или e-mail сообщения. Подписку на информирование можно оформить дистанционно.

Более подробную информацию о данном сервисе можно получить на странице официального сайта ФНС России «Информирование о задолженности».

Во избежание дополнительных расходов рекомендуем гражданам не допускать образования задолженности и вовремя исполнить свою обязанность по уплате.